

ГЛОБАЛИЗАЦИЯ МИРОВОЙ ПОЛИТИКИ. ВВЕДЕНИЕ В МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Права человека





Международный билль о правах человека содержит официальный список взаимозависимых, неделимых и универсальных прав человека, охватывающих широкий спектр гражданских и политических прав, а также экономических, социальных и культурных прав. «Права человека», для целей международных отношений, примерно означает этот набор равных и неотъемлемых универсальных прав. Этот обширный свод почти повсеместно одобренного международного права в области прав человека является наиболее важным вкладом глобального режима прав человека. Эти нормы, независимые от каких-либо надзорных механизмов, помогают расширить возможности правозащитников и ограничить действия правительства.

Глобальный режим прав человека основан на применении международных норм на национальном уровне. Многосторонние механизмы реализации способствуют соблюдению законодательства на национальном уровне, в первую очередь за счет мобилизации общественного контроля, который напоминает государствам об их обязательствах и привлекает внимание к нарушениям на национальном и международном уровнях. Строгие многосторонние процедуры являются следствием, а не причиной хорошей практики в области прав человека.

В мире после 11 сентября произошли некоторые серьезные нарушения в области прав человека на международном уровне. В целом, однако, прогресс 1980-х и 1990-х годов был устойчивым. Государства часто имеют больше ресурсов, чем многосторонние участники. Они также могут действовать в одностороннем порядке без необходимости достижения широкого консенсуса.

Государства, однако, более ограничены конкурирующими национальными интересами и гораздо чаще используют права человека в партизанских целях, в то время, когда различные НПО активно борются за правильную защиту прав людей.

НПО сыграли важную роль в включении прав человека в Устав ООН. С тех пор они стали мощной силой в распространении информации о международных нормах в области прав человека и распространении информации о нарушениях прав человека.

Либерализм: признанные на международном уровне права человека представляют собой критику «либерального» переоценки собственности и рынков в пользу широкой и надежной концепции экономических и социальных прав, которые обеспечиваются сочетанием рыночных и государственных механизмов. Однако, развитие международно-признанных прав человека лучше понимается как отражение меняющегося характера либерализма.

Реализм: Национальный интерес — это то, в чем заинтересована вся нация. Редко, если вообще когда-либо, это сводится только к интересам власти. И фактически многие страны решили, что они заинтересованы в том, чтобы посвятить некоторую часть своего внимания и ресурсов правам человека иностранных граждан, проживающих за рубежом

Конструктивизм: Государствам уже давно запрещено (по правам других суверенов) определенное жестокое обращение с иностранными гражданами на их территории. В течение более чем столетия, закон войны запрещал плохое обращение с иностранными гражданами за границей. С середины двадцатого века, международные принципы прав человека наложили аналогичные и более широкие ограничения на то, как государства могут обращаться со своими гражданами. Таким образом, условия взаимодействия государств и отдельных лиц были переформулированы, что имело значительные политические последствия.

Термины

Amnesty International (Международная Амнистия) — международная неправительственная организация, основанная в Великобритании в 1961 году, которая ставит своей целью «предпринимать исследования и действия, направленные на предупреждение и прекращение нарушений прав на физическую и психологическую неприкосновенность, на свободу совести и самовыражения, на свободу от дискриминации в контексте своей работы по продвижению прав человека».

Human Rights Watch («страж прав человека») — неправительственная организация со штаб-квартирой в США, осуществляющая мониторинг, расследование и документирование нарушений прав человека более чем в 70 странах мира.